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Ajánljuk magunkat! 
Rendelje meg már most hirdetését az Utazás kiállítás hivatalos magazinjában és 
katalógusában! 
A Hungexpo Zrt. több mint egy évtizedes gyakorlatot követve 2009-ben is 
megjelenteti tavaszi turisztikai seregszemléjének hivatalos lapjaként az Utazás 
kiállítás magazinját, mely a kiállítás katalógusát is magában foglalja. A Magazin és 
Katalógusban kiemelten foglalkozunk a külföldi díszvendéggel, Görögországgal, a 
belföldi kiemelt témával – a kulturális turizmussal - és Japánnal, mint ígéretes 
desztinációval. Hirdetésleadási határidő: 2009. február 4. További információért 
küldjön e-mailt-t a sales@turizmus.com címre, vagy hívjon bennünket az 1/266-
5853-as telefonszámon. 
  

 

 
Fókusz 
  
  
  
  
4 milliárd forint nemzeti parkok ökoturisztikai fejlesztésére 

Hét nemzeti park tíz pályázata nyert uniós támogatást, így 
mintegy 4 milliárd forintot fordíthatnak ökoturisztikai 
fejlesztésekre Aggteleken, Tihanyban, a Bükkben, a Fertő-
tájon, az Őrségben, a Hortobágyon és Mohácson. A pályázati 
pénzből 2010-ig látogatóközpont épül, miocén erdő születik, 
földalatti kiállítás, kerékpárút létesül, megvalósul egy teljes 

majorság és több csárda rekonstrukciója, megújul egy egyedülálló négygémű kút, 
valamint kisvasút és szafari autó is növeli majd a nemzeti parkok vonzerejét. 



A nemzeti parkok az Új Magyarország Fejlesztési Terv hét regionális operatív 
programjában nyertek összesen 3,4 milliárdos támogatást, melyhez a 
környezetvédelmi tárca biztosította az önrészt több mint félmilliárd forint értékben. 
Részletek ITT 
  
Pro Turismo díjakat adott át a szakállamtitkár 
Szeptember 25-én került sor az idei Pro Turismo díjak átadására. A szeptember 27-i 
Turizmus Világnap alkalmából minden évben 12 szakember részesül elismerésben a 
turisztikai tevékenység irányításában, tervezésében, szervezésében, a nemzetközi 
turisztikai kapcsolatok terén végzett kiemelkedő munkáért, a turisztikai ágazat 
irányításáért végzett tevékenységért.  
Az Országház Delegációs termében rendezett ünnepségen idén 10 turisztikai 
szakember vette át a Pro Turismo Díjat. További két díjazott, Benkovics László és 
Schrick István nem tudott jelen lenni az eseményen, így ők december 5-én vették át 
a díjat az Önkormányzati Minisztériumban Kovács Miklóstól, az Önkormányzati 
Minisztérium turisztikai szakállamtitkárától és Wolff Pétertől, az Országos 
Idegenforgalmi Bizottság elnökétől.  
  
Superbrands díjasok a turizmusban 
December 4-én, a Hungexpo Budapesti 
Vásárközpontban tartott Year of the Brands Gálán 
mutatták be 2008 csúcsmárkáit, valamint az új 
Superbrands kiadványokat. A Magyarország 
legnevesebb márkaszakembereiből álló 
bizottságok idén is több ezer vezető márka közül 
választották ki a 2008-as év üzleti és fogyasztói 
szupermárkáit. Idén második alkalommal kérte fel a Superbrands Magyarország 
átfogó fogyasztói kutatás elvégzésére a GfK Hungária Piackutató Intézetet annak 
érdekében, hogy egyrészt a szakma minden eddiginél pontosabb képet kaphasson a 
magyarországi fogyasztók márkatudatosságáról, illetve a Superbrands 2008 
Programban résztvevő és annak előnyeit élvező márkatulajdonosok megismerhessék 
a fogyasztók véleményét.  
Az idei magyarországi Superbrands díjazottak között ismét található több, turizmus 
és vendéglátás területéhez köthető márka, melyek az alábbiak: Agárdi Pálinka, Avis, 
Hertz, Ibusz, Sodexo, Szentkirályi, Vista, Zsolnay Porcelán. Információ: 
kato.lenke@magyarfogyaszto.hu. 
  
Uniós forrásból épülhet meg a második balatoni kompjárat? 
Projektcéget alapít a Balatoni Fejlesztési Tanács, a Balatoni Hajózási Zrt. és a két 
érintett település önkormányzata a Fonyód-Badacsonytomaj közötti második balatoni 
kompjárat megvalósítására, amelyre a jelek szerint lehetőség kínálkozik uniós 
támogatást szerezni - számolt be Horváth Gyula, a projektgazda hajózási cég 
vezérigazgatója. 
Horváth Gyula szerint a 4-5 milliárd forintosra becsült beruházás tehermentesítené a 
tó északi partján haladó 71-es főút utóbbi években egyre nagyobb forgalmát, a déli 
parton kiépült M7-es autópályáról könnyebben megközelíthetővé válna az északi 
part. Az új víziátkelővel akár egy órát is meg lehetne spórolni az észak-dél irányú 
közlekedésben, csökkentve a gépjárművek által okozott környezetszennyezést, 
ráadásul újabb turisztikai vonzerőt is jelentene az üdülőövezet számára. 
A program kedvező elbírálás esetén 85 százalékos uniós támogatásban részesülhet, 
és a tervezéshez szükséges közel 200 millió forintos költségét is uniós forrásból 



fedezheti. A legoptimálisabb esetben jövő őszre történhet meg a projekt 
jóváhagyása, és válhat a támogatási keret lehívhatóvá. (Stop/MTI) 
   

 

 
Személyi hírek 

 
  
  

 

 
Kormányzati negyed 
Leader: határidő meghosszabbítva 
A gazdasági válság ellenére a vidékfejlesztési programok megvalósulnak, az 
ezekhez szükséges nemzeti forrásokat biztosított - mondta Gráf József 
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter sajtótájékoztatón. Az elnyerhető pénzek 
75-80 százalékát az Európai Unió biztosítja, a fennmaradó részt kell nemzeti 
forrásból pótolni. A vidékfejlesztési célok megvalósításához a 2007-2013 közötti 
időszakban az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) 262 milliárd 
forintot biztosít. Ahogy arról korábba beszámoltunk, négy célcsoportban lehet 
pályázni: kisvállalkozások fejlesztése, falusi turizmus támogatása, a falu értékeinek 
megőrzése, és védett örökségek felújítása körében. 
Az ÚMVP IV. tengelye a Leader program. A támogatási kérelmek beadásának 
határidejét meghosszabbították, az eredetileg 2008. november 30-i határidőt 2009. 
január 15-ig tolták ki, mert sok Leader közösség jelezte, hogy nem készült el időben 
a pályázattal. (MTI) 
   

 

 
Desztinációs marketing 
Krakkói Workshop 
Élénk érdeklődés mellett zajlott december 5-én a Krakkói Workshop. A Lengyel 
Nemzeti Idegenforgalmi Képviselet szervezésében Krakkóba érkezett népes magyar 
delegációt a vártnál is több, összesen 56 lengyel kiállító fogadta. A magyarországi 
képviseletet vezető Bakonyi Erika elmondta, még közvetlenül a workshop kezdete 
előtt is jelentkeztek újabb és újabb lengyel érdeklődők. A magyar utazási irodai 
szakemberek intenzíven kihasználták a lengyel szolgáltatókkal való személyes 
találkozás lehetőségét, a 3 órás workshop alatt volt, aki 38 tárgyalást bonyolított le. 
  
Értékőrző Gödöllő   
December 5-én az idegenforgalmi szakma 44 képviselője – szakújságírók, 
utazásszervezők és szakemberek – ismerkedett Gödöllő kevéssé ismert turisztikai 
attrakcióival Gödöllő Város Polgármesteri Hivatala és a MATUR Budapesti Tagozata 
szervezésében. Köztudott, hogy 1901 és 1920  között a magyarországi szecesszió 



egyetlen szervezett társulása a Gödöllői Művésztelep volt. A száz évvel ezelőtt ott 
élő és dolgozó művészek alkotásaiból nyílt meg  november végén felújított és 
kibővített formában az ország egyetlen szecessziós kiállítása a Városi Múzeumban, 
amelynek felkeresése után a csoport ellátogatott a művésztelep máig megmaradt és 
felújított házaihoz, majd felkereste az idén májusban a Fő téren felállított indonéz 
Világbéke-Gongot, amely a világ egységét, a toleranciát és a segítőkészséget 
hivatott jelképezni. Bemutatták a Szent István Egyetem Mezőgazdasági Eszköz- és 
Gépfejlődés-történeti Szakmúzeumát, s végül  Máriabesnyőn a Kegytemplomot, a 
kapucinus kolostor épületét és az ország egyetlen Mária múzeumát is. A kirándulás 
végül a kolostor 250 éves pincéjében misebor kóstolásával zárult. A társaságot 
Csillag Péter idegenvezető és Padányi Ágnes (aki július óta Gödöllő Város 
Polgármesteri Hivatalának idegenforgalmi referense) kísérte, az attrakciók 
lehetőséget kínálnak az utazási irodáknak változatos és érdekes idegenforgalmi 
programok szervezésére.  
  

 

 
Szálláshely-vendéglátás 
Megújult a www.danubiushotels.com 

December 5-i Bulletinünkben hibásan írtuk le a Danubius Hotels 
megújult honlapjának címét. A weboldal helyesen: 
www.danubiushotels.com. Az új honlap sokkal inkább a vállalat 
nemzetköziségét hangsúlyozza, angol és német nyelven ad 
tájékoztatást a szállodákról, új, látványos fotóanyaggal és 
megújult szállodaleírásokkal, felhasználóbarát funkciókkal, 
melyek révén például a package és konferencia ajánlatok is 
egyszerűbben foglalhatók. Az új tartalom és design folyamatosan 

kerül fel a .hu végződésű magyar oldalra is.  
Az elírásért olvasóink és az érintettek elnézését kérjük. 
  
  
  
Zajlik a Sport Hotel felújítása 

Befejeződött a kecskeméti Sport Hotel felújításának 
első fázisa. A szálloda udvari szárnyának két felső 
szintje teljes felújításon esett át. Valamennyi szoba és 
a konferenciaterem légkondicionált, fedett 
úszómedence, szauna, szolárium és masszázs teszi 
komfortossá a vendégfogadást. Megújultak a 
földszinti vendégforgalmi terek is.  
Egyúttal – igazodva a kecskeméti nagy autóipari 
beruházással változó vendégkör elvárásaihoz - 

kezdetét vette a másik épületszárny átalakítása is. Ebben a szállodarészben igényes, 
magasabb komfortfokozatú, nagy alapterületű szállodai lakosztályok kialakítása 
kezdődött el. Információ: 76/496-822, sporthotel@t-online.hu, www.shk.hu.  
  
Korányi János az Év Borásza 
A Magyar Bor Akadémia december 5-én az Év Borásza 
megtisztelő címet öt jelölt közül Konyári János balatonlellei 



borásznak ítélte. Az 57 éves borász már tavaly is a cím várományosai közé tartozott. 
1974-ben diplomázott a Kertészeti Egyetemen, majd 1990-ig a Balatonboglári Állami 
Gazdaságban dolgozott különböző beosztásokban. Németországban, Ausztráliában 
és Dél Afrikában szerzett külföldi szakmai tapasztalatokat, majd mint az ÁG 
főborásza vált meg a cégtől és magánvállalkozásba kezdett. Magyarországon az 
elsők között alkalmazta a barrique hordós érlelést és először még az 1990-es évek 
elején jelent meg saját palackozott boraival a piacon. Fia, Dániel szintén borász, s 
vele együtt 30 hektáron gazdálkodnak balatonlellei borászatukban és rendre 
sikereket érnek el a borversenyeken. A drága csúcsborok mellett a hétköznapokra 
készült boraik is megbízható, magas színvonalat képviselnek.   
  
Ultraluxus hotel épül Makaóban 
A Dubai székhelyű Jumeirah luxushoteleket üzemeltető vállalat, a Dubai Holding 
tagja, menedzsmentszerződést kötött a Shun Tak céggel egy ötcsillagos luxushotel 
üzemeltetésére Makaóban. A tervek szerint 2013-ra elkészülő Jumeirah Macau Hotel 
merőben új luxushotel standardot vezet be Kína speciális adminisztrációs területén. 
Az új luxushotelt a Cotai turisztikai központban építik fel, épületegyütteséből pazar 
kilátás nyílik majd a város Macau Dome elnevezésű 
sportkomplexumára.(ehotelier.com)  
  
Best Western nyílik az indonéziai Padangban  
A több mint 4200 szálloda alkotta Best Western International hotellánc bejelentette: 2009-ben 
Best Western Premier hotelt nyit az indonéziai Padangban, Nyugat Szumátra fővárosában. Az 
új 168 szobás Best Western Premier Padang hotelt - melynek ünnepélyes avatóceremóniáját 
decemberben meg is tartják - elsősorban az előkelő nemzetközi üzleti utazóknak szánja a lánc. 
(ehotelier.com)  
   
Mikulás az Airport Hotelben 
A mikulás az idei évben elsőként az Airport Hotel 
Budapestbe**** érkezett meg és adta át ajándékait a 
gyerekeknek. A lappföldi mikulás Joulupukin Kammari örült a 
gyerekek verseinek és dalainak- mondta el Koloszár Krisztián 
Ákos - a szálloda értékesítési igazgatója. (x) 
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Fejlesztések 
Új szerepben a Budapest Sportaréna 
Az eddigieknél tágabb szerepkörben kíván kilépni a hazai és a külföldi piacra a 
Budapest Sportaréna. Magyarország legnagyobb, 15 ezer fős kapacitású fedett 
csarnokában a saját szervezésű és külső rendezvények jobb kiszolgálása érdekében 
az elmúlt két évben közel 500 milliós értékben hajtott végre fejlesztést az 
üzemeltetést végző Trigánit Management Kft. – mondta el Sereg István ügyvezető a 
december 4-én megtartott sajtótájékoztatón. Gyors bejutást biztosítva új beengedő 
kapukat helyeztek üzembe. Kialakították az exkluzív rendezvényhelyszínként is 
szolgáló Szivarszobát, mely többféle szivar mellett 88 féle párlatot kínál. A 
páholyszint kapacitását bővítették, a VIP-szintet belsőépítészetileg teljesen 
megújították. A Sky Restaurant & Bar megnyitása mellett modernizálták a 
konyhatechnológiát és bővítették a kitelepüléshez szükséges eszközöket, a 300 
négyzetméteres konyha így egy időben 2500-3000 fős saját és külső rendezvények 
kiszolgálását biztosítja, de 8-9000 fős, egész napos rendezvényeket is elvállalnak. Új 
bárokat nyitottak, ezeket a legkorszerűbb, gyors sörcsapokkal szerelték fel. A parkoló 
kapacitást is bővítették. Mindezek mellett kommunikációs fejlesztéseket is 
végrehajtottak, az épületen belüli információs táblák cseréje mellett weblapjuk is 
megújult.  
  
Félmillió látogató idén a Sportarénában 
Az elmúlt két évben mind a rendezvények, mind a látogatók számában jelentős 
növekedést sikerült elérni a Budapest Sportarénában – hangzott el sajtótájékoztatón. 
2005-ben 80, idén pedig közel 120 rendezvénynek adott otthont a létesítmény, a 
tavalyi 320 ezerrel szemben 2008-ban a látogatók száma már eléri a félmilliót. Az 
eseménynapok számában (128) 27 százalékos növekedést könyvelhettek el. 2009-
ben éves szinten egyenletesen magas kihasználtsággal, legalább öt világsztár 
(AC/DC, Pink, Beyonce) fellépésével, több visszatérő produkcióval (Disney on Ice) 
számolnak, a főváros 3-4 legjobb szakvásárát is szeretnék megrendezni, de az 
Aréna ad otthont a magyar jégkorong válogatott mérkőzéseinek is.  



  
Rehabilitációs tervek Gödöllőn 
December 5-én, Gödöllőn, a márciusban megnyílt Erzsébet Királyné Szállodában 
Gémesi György Gödöllő Város 18 éve regnáló polgármestere tartott tájékoztatót. 
Elmondta, a városfejlesztést megelőző infrastrukturális fejlesztések (csatorna, 
úthálózat, környezetkímélő ipartelepítés, 2000 munkahely teremtése stb.) már 
nagyrészt befejeződtek. Kitörési pontnak az idegenforgalom alapjainak 
megteremtését, a fogadóképesség növelését és a városkép javítását gondolják. Ezt 
szolgálja a város tulajdonában lévő, és a Hotel Expert Kft. üzemeltetésében működő 
szálloda idén márciusban történt megnyitása, valamint a jövőben várható fejlesztések 
megvalósítása. A Norvég Alaphoz benyújtott gödöllői pályázaton csaknem 500 millió 
forintot nyertek el, s ebből a várostörténeti és kulturális szempontból jelentős 
helyszínek rehabilitációját kívánják megvalósítani. Segítségével az Erzsébet-parkban 
lévő Kálvária, az Erzsébet-szobor, az Erzsébet- szikla, a Királyi váró valamint a 
Grassalkovich-filagória felújítása valósulhat meg. A jövő évi feladatok között szerepel 
a Főtér megszépítése, átépítése, amellyel  egy időben kitiltják a járműveket a térről, s 
megújítják, modernizálják a Városháza és a Művelődési Ház külsejét is. Rendkívül 
fontos, hogy a várost elkerülő út építésére 2009 után állami pénzből kerülhet sor, 
viszont a meglévő gyógyvízre alapozott termálfürdő és strand építésére csak 2010 
után gondolhatnak.  
  

Újabb 3 kerékpárút épülhet a Közép-Dunántúlon 
A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács még 
2007-ben a Közép-dunántúli Operatív Program 
keretében írt ki pályázatot kerékpárutak fejlesztésére 
1 milliárd forintos keretösszeggel. Az első körben 8 
nyertes (4 Veszprém megyei) született a régióban, ők 
összesen 631 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást kaptak a fejlesztések 
megvalósításához. A pályázó önkormányzatok a 

beruházás összértékének 80%-át kaphatták meg ily módon, az odaítélhető összeg 
pedig minimum 10 millió, maximum 150 millió forint volt. Mivel maradványösszeg 
képződött, 368 millió forint, a KDRFT újabb pályázatot hirdetett 2008-ban ugyanerre 
a célra - tájékoztatott a régiós testület vezetője. Pál Béla elmondta, az új pályázattal 
lehetőséget biztosítottak mindazoknak, akik az első körben nem nyertek vagy 
addigra nem készültek el a szükséges tervek, engedélyek.  
A KDRFT elnöke az ajkai Városházán megtartott sajtótájékoztatón 3 újabb nyertest 
jelentett be. A legnagyobb összeget ezúttal Ajka városa nyerte el, 149 862 936 Ft-ot 
az Ajka-Pulai út melletti kerékpárút szakasz és az Ajka-Ajkarendek közötti kerékpárút 
kiépítésére. Emellett Tatabánya városa nyert el 53 345 280 Ft vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást kerékpárút építésre valamint a Fejér megyei Baracska 
Község Önkormányzata 32 166 656 Ft-ot a "Kétkeréken a vasúthoz Baracskán” 
pályázatának megvalósítására. 
  
Újraindult a gyártás a Herendi Majolikában 
Hússzú szünet után újraindulhat a gyártás a Herendi 
Majolikában, ebből az alkalomból ünnepséget 
rendeztek december 5-én a vállalkozói 
magántőkéből felújított telephelyen. A 90-es évek 
végén, a megváltozott piaci körülmények és a 
helytelenül megválasztott üzletpolitika nehéz 



helyzetbe sodorta az üzemet, 2007 év nyarára a működés ellehetetlenült. A 
kilátástalan helyzetből való kilábalást a gyár tulajdonosai annak eladásában látták. 
Az ismert Veszprém megyei vállalkozó, Csatári László ekkor látogatott először az 
üzembe, majd röviddel ezután elhatározta, hogy vállalkozásával kísérletet tesz egy 
magyar termékcsalád megmentésére.  
Pál Béla az ünnepségen kiemelte, Csatári László a majolikagyár további 
működéséhez szükséges fejlesztéseket – mintegy 80-90 millió forint összértékben - 
saját tőkéből valósította meg, melyekkel új munkahelyeket teremtett és teremt a 
jövőben is.  
A felújítás során a következő fejlesztések valósultak meg ( több mint 2100 m2-en):  
teljes közműcsere, hőszigetelés, új ebédlő és szociális blokk (mosdó, zuhanyzó, 
öltöző), nyílászáró-csere, fal-hiánypótlás, villamoshálózat teljeskörű felújítása, 
égetőkemencék, valamint a technológiai gyártósor felújítása, kazánház és teljes 
fűtésrendszer kialakítása. Az egykori raktárépületből tetszetős eladóteret alakítottak 
ki. 
Az újjáépített gyár alkalmassá vált látogatók, turistacsoportok fogadására is, akik a 
majolikagyártás egész folyamatát végigkövethetik a létesítményben, számukra 
bemutatókat is szerveznek előzetes egyeztetést követően. 
  

 

 
Közlekedés 
Beszállókártya mobiltelefonra a Lufthansától 
A Lufthansa tovább bővíti kényelmi szolgáltatásait a 
Ferihegyi Repülőtéren. A német légitársaság járataira 
az eddigi online, illetve az utas által önállóan végzett 
check-in után új e-szolgáltatást vezet be: a 
mobiltelefonra érkező beszállókártyával, papír 
felhasználás nélkül léphetnek az utasok a 
repülőgépek fedélzetére. Az új szolgáltatás 2008. 
december elejétől elérhető Budapesten, a Ferihegyi 
Repülőtér 2-es terminálján. A mobiltelefonos 
beszállókártyát nyáron mutatta be a német légitársaság, s azóta már 
Amszterdamban, Londonban, Bécsben és Varsóban is sikerrel bevezették.  
A magyarországi bevezetésre a sikeres németországi tesztek után került sor. 2008 
nyarától már valamennyi belföldi német járaton igénybe lehetett venni e kényelmes 
és környezetbarát megoldást. Németországban naponta 400 európai célállomásra 
induló mintegy 1.000 járaton hetente immár több mint 10.000 utas használja az 
innovatív megoldást, a következő hónapokban pedig újabb európai repülőtereken 
mutatkozik be a mobiltelefonos beszállókártya.  
A telefonra érkező e-beszállókártya kétdimenziós vonalkódon tartalmazza a 
fontosabb adatokat, így az utas nevét, a járat számát és az indulás időpontját egy, 
így a csak kézipoggyásszal rendelkező utasoknak a beszálláshoz mindössze a 
biztonsági ellenőrzést kell elvégezniük. A beszállási kapunál szkenner olvassa le a 
mobiltelefonról a jegy adatait. 
  
A Lufthansáé az osztrák légitársaság 
Pénteken írták alá azt a megállapodást, mely szerint a Lufthansa tulajdonába kerül 
az Austrian Airlines osztrák légitársaság. A szerződés alapján a Lufthansa 



hozzávetőleg egymilliárd eurót fizet az Astrian-ért. Az ÖIAG-részvények 
mindegyikéért jelképes összeget, egy eurócentet utal át - összesen 366 ezer eurót -, 
a kistulajdonosok pedig 4,44 eurót kapnak részvényenként. Az ÖIAG további 162 
millió euróhoz jut az Astrian üzleti eredményének függvényében. 
A Lufthansa évi 80 millió euróra becsüli az egyesülésből fakadó szinergiákat, és úgy 
véli, hogy az Astrian három év alatt kijuthat a veszteséges zónából. A vételi 
szerződéssel az egyik legnagyobb légitársaság jön létre Európában. A megállapodás 
feltétele volt az is, hogy az osztrák állam 500 millió eurót vállaljon magára az Astrian 
adósságából. Az osztrák légitársaság megtarthatja a nevét, székhelye Bécsben 
marad, és a hosszabb távokon saját flottájával repülhet. (MTI) 
  
MÁV-Start kupongyűjtési akció 
A MÁV-Start Zrt. a karácsonyi időszakban utazók számára elkerülhetővé kívánja 
tenni a pénztárak előtti sorban állást, ezért akcióval ösztönzi az elővételben 
vásárlást. Akik december 8. és 14. között, a 2008. december 18-tól - 2009. január 4-
ig tartó időszakra előre megváltják vonatjegyüket, és 100 kilométernél hosszabb 
távolságra utaznak, minden megkezdett 100 kilométer után 100 forintos utazási 
kupont kapnak. Az egy útra szóló menetjegyhez maximum 4, menettérti jegyhez 
legfeljebb 8 kupon adható. Az IC pótjegyként, helyjegyként, vagy pót- és 
helyjegyként további 100 forint értékű kupon jár, a díjmentes IC pótjegy, helyjegy, 
vagy pót- és helyjegy kivételével. Az utazási kupon 2009. január 5-től a MÁV-Start 
Zrt. belföldi-, illetve nemzetközi személypénztáraiban – a kupont érvényesítő 
bélyegzéstől számított 6 hónapig - használható fel menetjegy vásárlásra.  
  
A Malévvel érkezett a Mikulás 
A Malév közleményben hívta fel a figyelmet, hogy Joulupukki, a finn mikulás a Malév 
helsinki járatával érkezett Budapestre. A Mikulás fogadásához a Malév idén a 
Fővárosi Gyermekvédelmi Szolgálat gondozásában lévő gyerekeket és vecsési 
óvodásokat hívott meg a repülőtérre, hogy már gép érkezésénél énekkel és verssel 
köszöntsék a repülőgépből kilépő Mikulást. Hagyományosan a Malév szállítja a finn 
Mikulást Lappföldről, Rovaniemi városából Budapestre.  

 

 
Külföld 
 

Négycsillagos szálloda és termálfürdő épült 
Burgenlandban  
Csak november végén jelentették be az építtetők és 
Burgenland tartományi főnöke, hogy egy év múlva, 2009 
végére elkészül és megnyílik a St. Martins Therme & 
Lodge. A négycsillagos szálloda és a vele egybeépült 
resort helyet ad egy naponta ezer vendég fogadására 
alkalmas termálfürdőnek is. Seewinkelben a burgenlandi 
sztyeppés, sík vidéken, Frauenkirchentől három 
kilométerre, a Nemzeti Park tőszomszédságában és két 

természetes tó között épülő komplexum várható bekerülési költsége 80 millió euró, ez az 
összeg már az infrastrukturális beruházásokat is tartalmazza. A létesítményhez 23 hektárnyi 
terület tartozik. A régióban már több gyógyfürdő működik, de ez lesz a legnagyobb 
valamennyi között. Az osztrák vendégek mellett a magyar és a szlovák turistákat is várják, 



évente hetvenezer szállóvendégre és közel 350 ezer napi látogatóra számítanak. A tóval 
szimbizózisban lévő épületek csigavonalas elhelyezkedése látványnak is egyedülálló. A 
kétemeletes szállodaépületben 150 szobát alakítanak ki, ebből 126 kétágyas, a lakosztályok 
száma 22, a mozgássérültek részére pedig két szobát biztosítanak. Valamennyi szobához 
erkély, természetes világítású fürdőszoba zuhanyozóval vagy káddal, padlófűtés, 
internetcsatlakozás és műholdas TV tartozik. A felfedező szobát televízió helyett látcsővel 
szerelik fel, hogy az ornitológia iránt érdeklődők kedvükre szemlélődhessenek a környéken 
nagy számban élő madarak között. 3200 személyes osztható konferenciaterem, nagyméretű 
hall, könyvtár, valamint gyermekszoba animációs programokkal tartozik még a St. Martins 
Lodge-hoz. A vendéglátást a szálloda a'la carte éttereme tóterasszal, Lobby Bár, Borbár, Hotel 
- Spa – Bár biztosítják. Két fitneszterem, a wellness és termálfürdőben fedett és nyitott 
medencék, ülőmasszázs, sósvizes medence, nyakzuhany, 5 különféle szauna, gőzfürdő és 
jacuzzik is épülnek. A gyermekek részére különböző medencék, vízi játszópark, 
élménymedence, vadvízi csúszda, animációs szobák és játszótér is létesül. További 
információ: www.stmartins.at  
  
Új hatüléses felvonó és hotelek Mariborban 
A hazánkhoz közeli szlovén Maribor síterepe idén új hatüléses felvonóval, megújult 
sípályákkal, kibővített hóágyúrendszerrel, újabb hotelekkel és apartmanokkal várja az 
ide érkezőket. A Pohorje hegységben a már meglévő Aréna szállót kibővítik, így a 
korábbi hotelből négycsillagos szállót varázsolnak 38 exkluzív szobával és wellness 
részleggel. A másik hotel teljesen új lesz. A Videc háromcsillagos szállót a már 
felépült Bolfenk hotel-, és apartmantelep közvetlen közelében húzzák fel.  
Maribor néhány hónappal ezelőtt nyerte el a 2013-as Téli Universiade rendezési 
jogát. Ebből az apropóból igen nagyvonalú döntés született, 2013-ig összesen 250 
millió eurót ruháznak be a síterepbe és annak közvetlen környékén. A forrásból jut 
egy új korcsolyapályára, síugrósáncra, hotelekre és egyéb infrastrukturális 
fejlesztésekre is. (Sielok.hu) 
  

 
 

 
Felhívás 
PIACVEZETŐ PARTNER az uniós támogatások megszerzéséhez és turisztikai 

projektek szervezéséhez!  
A 2007-2013 közötti uniós támogatások megszerzése érdekében a „K+F” 
Tanácsadó Központ Kft. szakértői segítséget nyújtanak vállalkozásoknak 
és önkormányzatoknak egyaránt. 

  
Fejlesztési pályázatok összeállítása és a további ügyintézésben segítségnyújtás  
- Referenciáink: több mint tízéves sikeres működés, több mint hatszáz nyertes 
pályázat, több mint kettőszáz milliárd forint elnyert támogatás, piacvezető pozíció a 
pályázati tanácsadásban.  
- Bővebb tájékoztató és feltételvizsgálatok a támogatási lehetőségekről, felkészítés 
pályázatokon való részvételre, támogatások igénylések és fejlesztési 
adókedvezmény kérelmek benyújtása.  
Kapcsolat: Czapári Éva titkárságvezető, Telefon: +36-354-2251 E-mail: 
czapari@consultingcenter.hu  



Turisztikai projektek szervezése – városközponti szállodák, wellness hotelek, 
termálfürdők, turisztikai attrakciók  
- alkalmas fejlesztési helyszínek kiválasztása, projektkoncepció kidolgozása, 
hatóságokkal való konzultációk  
- területhasznosítási feltételekben való előzetes megállapodás, építészeti koncepció 
és látványtervek kidolgozása 
- projektcég létrehozása az előkészítő munkákhoz, projektszervezési feladatokban 
közreműködés a megvalósítás során  
- megvalósíthatósági tanulmány és üzleti tervek kidolgozása nemzetközi tanácsadó 
szakcéggel együttműködve  
- pályázati támogatások és adókedvezmények megszerzésének ügyintézése  
- szállodalánccal brand/franchise szerződés előkészítése  
- szállodaüzemeltetőkkel a hosszú távú üzemeltetési feltételek kialakítása, szerződés 
előkészítése  
- építési engedélyezési tervek elkészíttetése a projektcég szervezésében  
- végső tulajdonos, beruházó, kivitelező és hitelnyújtó felkutatása, velük való 
megállapodások előkészítése  
- szakértői közreműködés a fejlesztési koncepció kialakításától a finanszírozási 
források biztosításáig 
Kapcsolat: Jaczkó László Projektszervezési Üzletág igazgató, Telefon: +36-20-
531-8018  E-mail: jaczko@consultingcenter.hu  
„K+F” Tanácsadó Központ Kft. 1055 Budapest, Alkotmány u. 12. Tel./Fax: +36-1-
354-2250 www.consultingcenter.hu  
„A legjobb cégek tanácsadója” 
  
MATUR évzáró  
A Matur Budapesti Tagozata december 11-én, 18 órakor tartja évadzáró klubnapját 
törzshelyén, az Angelika Kávéházban (1011 Budapest, Batthyány tér 7.) Vendég: 
Wolff Péter, az OIB elnöke. Téma: az OIB működése és a magyar turizmus 
kulcskérdései. A szokásos korreferátumot Herkó László, a tagozat elnöke készíti. 
Minden tagot és érdeklődőt várnak. 
  
Tanulmányi kirándulást szervez az Idegenvezetők Klubja 
December 14-én az Idegenvezetők Klubja tanulmányi kirándulást szervez, melyhez a 
Magyarországi Idegenvezetők Szövetsége is csatlakozik. Az ingyenes tanulmányi 
kirándulásra december 12-ig lehet MISZ tagoknak jelentkezni a misz@magyarmisz.hu  vagy 
a 3651139 fax, illetve a 488 7470 fax számon írásban. Jelentkezéseket korlátozott számban 
tudnak fogadni.   
Program: Indulás Budapestről, a Battyány térről, 9:00 órakor. Bp-Esztergom: 
Bazilika, Kincstár, Szent Adalbert Központ kívülről, újjáépített Széchenyi tér, 
élményfürdő bemutatása, kis felvidéki kör: Bélai kastély mellett a Bényben található 
templomot és rotundát tekintik meg. A  program Esztergom támogatásával valósul 
meg. Visszatérés Budapestre: kb 17:00 órakor a Battyány térre. 
   
„LEGJOBB NŐI MUNKAHELY DÍJ 2008” PÁLYÁZAT 
Az idén 5 éves Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség  második alkalommal hirdeti 
meg a Legjobb Női Munkahely  pályázatot.  A pályázat célja, hogy  felhívja a 
vállalatok  figyelmét arra, hogy a nők munkahelyi integrációja a versenyképesség 
szempontjából stratégiai kérdés és ezáltal is segítse a nők esélyegyenlőségi,  
munkaerő-piaci integrációjára és karriertervezésére irányuló legjobb tapasztalatok 
megismertetését. A pályázatban a Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség 



együttműködő partnerei a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, az Országgyűlés 
Foglalkoztatási és Munkaügyi Bizottsága és Procter & Gamble.  A pályázat 
fontosságát jelzi, hogy fővédnöke Vladimir Spidla, az Európai Bizottság tagja, 
védnökei Dr. Gurmai Zita és Járóka Lívia EP képviselők.  A Bíráló bizottság elnöke: 
Dr. Demeter Judit, az Egyenlő Bánásmód Hatóság elnöke. 
Részletek ITT. 
   
Ismerje meg közvetlenül a brit turisták igényét! 
Vegyen részt a Manchesteri Holiday and Travel Show közönségvásáron a Magyar 
Turizmus Zrt. londoni képviseletének standján. 
2009. január 16-18. között. A Manchesteri vásár látogatószáma évek óta 85-90 ezer 
fő között mozog. 
Részvételi díjak: önálló pult 1 fő informátorral   250.000 Ft + Áfa 
                              osztott pult 1 fő informátorral  150.000 Ft + Áfa 
                              prospektussal                           60.000 Ft + Áfa 
Jelentkezési határidő: 2008. december 30. 
Jelentkezés: Magyar Turizmus Zrt. Képviselete London/Kardos Endre 
                        E-mail: info@gotohungary.co.uk 
  
Régiós akciók Észak-Magyarországon 
Az Észak-Magyarországi Regionális Marketing Igazgatóság a kulturálisturizmus 
évéhez kapcsolódóan régiós akciókat hirdet. Az akció keretében csatlakozó 
szolgáltató partnereit várja a "Minden hónapban új élmény!" kampányban való 
részvételre. 
A támogatott kampány főbb marketingeszközei: egy piacvezető hetilapba befűzetett, 
ill. kiállításokon, nagyobb utazási irodákban és Tourinform irodákban elérhető több, 
mint 100ezres példányszámban megjelenő színes információs füzet a régió 
programjaival és a jelentkezők akciós ajánlataival, továbbá részakciós szórólapok, 
plakátok, roll-up, molinó, 
akciós ajándéktárgyak, 4 weblap, study-tourok. Az akció országos és regionális 
vezető médiumokban történő folyamatos kommunikációja az írott és elektronikus 
lehetőségek felhasználásával. 
Jelentkezési díj: 10.000 - 25.000 HUF + ÁFA / szolgáltató Jelentkezési határidő: 
december 3.! 
Részletes információ kérhető a 36/512-440-es telefonszámon, ill. az emo@itthon.hu 
e-mail címen. 
  
A Magyar Turizmus Zrt. Logisztikai Bázisának ünnepi nyitvatartása 
A Magyar Turizmus Zrt. ezúton tájékoztatja a turisztikai szakmát, hogy Logisztikai Bázisának 
decemberi nyitvatartása az alábbiak szerint alakul: 
Utolsó nyomdába fogadás időpontja: december 11. 15 óráig  
Utolsó anyagkiadás időpontja: december 12. 13 óráig. 
Ezt követően beszállításra és az anyagok kiadására már csak 2009. január 7-én 8 órától kerül 
sor. 
  

 
 

 



Állást keres-kínál 
ARE YOU READY? 
READY, 
-to discover the world out of hospitality industry? 
-to grow? 
-to learn? 
-to join one of the key player on the FMCG market? 
ARE YOU, 
-a university or college degree holder? 
-an F&B expert or familiar with F&B? 
-fluent in English? 
-experienced in leadership and management (min.3-5 years)? 
-relocatable in Hungary? 
-team player? 
-customer oriented? 
-open to build your career in FMCG? 
YES, YES, YES? 
Than send your cv now to office@telkes.hu with ref:8022/853.! 
www.telkes.hu. (x) 
  
Hotel Managert keresnek Budapestre 
Megbízónk Közép-Európában több magas szolgáltatási színvonalú 3 csillagos 
szállodát üzemeltető, nyugati tulajdonú társaság, budapesti hotelje élére Hotel 
managert keres.  
A Hotel Manager közvetlenül a tulajdonosoknak jelentve irányítja a gondjaira bízott 
szállodát, felel a vendégkör megtartásáért és fejlesztéséért, a hotel profitábilis 
működéséért. 
A pozícióra szakirányú felsőfokú végzettségű, a szállodaiparban legalább 5 éves 
szakmai és 3 éves vezetői gyakorlattal rendelkező, angolul és németül egyaránt 
kitűnően beszélő szakemberek jelentkezését várjuk. 
Pályázatát mielőbb küldje a hill@hill.hu e-mail címre. (x) 
  
RECEPCIÓS, SZOBALÁNY 
Budai négycsillagos, 54 szobás szálloda munkatársakat keres az alábbi 
munkakörökre: 
Recepciós (Elvárás: angol és még legalább egy idegen nyelv ismerete, Hostware FO 
ismerete előny) 
Szobalány 
Az önéletrajzokat a következő elérhetőségeken várja: 
Telefax: 1/214-1087 
E-mail: belvedere@invitel.hu 
Személyesen:  1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 11/A (x) 
  
KIUTAZTATÁSI RÉSZLEGVEZETŐ 
Robinson Tours Kft. budapesti irodájába kiutaztatási részlegvezetőt keres. 
Elvárások: felsőfokú végzettség; előny: angol, orosz ill. más szláv nyelvek ismerete. 
Bérigénnyel megjelölt önéletrajzokat a job@robinsontours.hu email címre várjuk. (x) 
  
A SOHO BOUTIQUE HOTEL**** Sales Manager-t keres 
Elvárások: 



szakirányú felsőfokú végzettség 
négycsillagos szállodában szerzett 1-2 éves értékesítési tapasztalat 
piacismeret, kiépített kapcsolatrendszer 
angol és még egy idegen nyelv tárgyalási szintű ismerete 
proaktív, csapatjátékos, motiválható személyiség  
Fényképes angol és magyar nyelvű önéletrajzokat, motivációs levéllel a 
salesdirector@sohohotel.hu e-mail címre várjuk! (x) 
  

 
 

 
Ajánlatok 

 
 
Varázslatos Karácsony a Birdland Resortban, Bükfürdőn 

Ajánlatunk tartalma: 
- 4 nap / 3 éjszaka „Resort View” típusú kétágyas 
szobában 
- Gazdag választékú “Super” büféreggeli 
- Félpanziós büfévacsora a Seasons étteremben 
(naponta változó témájú büfékínálat) 
- Kávé, tea és süteménybüfé délutánonként 
- Ünnepi koccintás forralt borral, sült gesztenyével 
és süteményekkel karácsony este 
- Karácsonyi koncert és filmvetítés 
- Ünnepi süteménysütés a szálloda 

konyhafőnökével karácsony első napján 
- Az exkluzív kialakítású 6.040 m2-es Spa- és Szaunavilág, ezen belül a 20 méteres 
sportmedence, az élménymedence, a termálvizes medencék, fűtött kültéri medence, 
finn szaunák, infrakabin, herbárium, tepidárium, frigidárium, sókamra, török gőzfürdő, 
fény- és hangterápiás szaunák korlátlan használata 
- “All Inclusive” részvétel sport & fitneszprogramjainkon 
- Kardio- és erősítőgépekkel felszerelt fitnesz stúdió és aerobic terem 
- Ingyenes szélessávú internethozzáférés – laptoppal rendelkező vendégeink részére 
- Fürdőköntös- és papucs, valamint kávé- és teabár a szobában 
- Érkezéskor egy üveg ásványvíz a szobában 
- Őrzött parkoló  
3 éj „Resort View” típusú kétágyas szobában 64.500 Ft,- / fő 
3 éj „Resort View” típusú kétágyasszobában 1 fős elhelyezéssel 101.250 Ft,-  
Minimum 3 éjszakás tartózkodás esetén foglalható. 
Érvényes 2008. december 23 - 26. között 
További információ és szobafoglalás a 94/558-700-as telefonszámon,  
a Reservations.Buk@RadissonSAS.com e-mail címen valamint a www.birdland.hu  
oldalon. (x)   
  

 
  



 

 
Felelős Kiadó 
Szebeni Zsolt 

E számunkat szerkesztette: 
Németh Andrea 

Kiadja a Turizmus Kft. 1074 Budapest, Munkás u. 9. Tel.: 1/266-5853; fax: 1/338-4293. 
E-mail: bulletin@turizmus.com, web: www.turizmus.com, Hirdetési díj: 8900 Ft+20% áfa 

A Turizmus Panoráma Bulletin regisztrált sajtótermék. 
Híreink más médiumokban csak a forrás megjelölésével közölhetõk.  

Leiratkozás: kattintson a Hírlevél leiratkozás linkre, vagy küldjön e-mailt a bulletin@turizmus.com címre! 
 

 
 


